

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Коренко Алексея Николаевича «Особенности клинической картины и ботулинотерапии цервикальной дистонии с дистоническим тремором головы», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.11 – нервные болезни.

Тема диссертационной работы Коренко Алексея Николаевича является весьма актуальной для специалистов неврологического профиля. Современные представления об эффективности ботулинического токсина типа А в лечении тремора головы при цервикальной дистонии недостаточно отражены в литературе. Проведенное исследование позволило изучить не только результаты ботулинотерапии у пациентов с дистоническим тремором головы, но и особенности клинической картины заболевания.

Автором была поставлена цель повысить результаты лечения дистонического тремора головы препаратами ботулинического токсина типа А, в связи с этим диссертационная работа вызывает обоснованный интерес.

Достижение поставленной цели обеспечивается решением поставленных задач. Положения, выносимые на защиту, сформулированы четко и полностью отражают результаты работы. В исследовании использованы современные методы статистической обработки данных, которые информативны и адекватны цели и задачам.

Автор самостоятельно отбирал пациентов в исследование и проводил ботулинотерапию, проанализировал большой объем материала.

Впервые проведен сравнительный анализ эффективности инъекций препаратов ботулинического токсина типа А с использованием электромиографического контроля и без него у пациентов с дистоническим тремором головы.

Полученные результаты диссертационной работы имеют безусловную научную и практическую значимость. Работа выполнена на современном уровне и представляет ценность с практической точки зрения.

Выводы и практические рекомендации являются обоснованными и логично вытекают из содержания работы.

Принципиальных замечаний по автореферату нет. Автореферат написан научным, грамотным языком и полностью отражает результаты проведенного исследования

Оформление работы соответствует требованиям ВАК.

Все вышеизложенное свидетельствует о том, что диссертационная работа Коренко А.Н. на тему «Особенности клинической картины и ботулинотерапии цервикальной дистонии с дистоническим тремором головы» является законченной научно-квалификационной работой, в которой содержится решение актуальной задачи – улучшение результатов ботулинотерапии цервикальной дистонии с тремором головы, имеющее существенное значение для неврологии.

Диссертационная работа по своему содержанию отвечает критериям пункта 9 положения «Положения о порядке присуждения ученых степеней», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 г. № 842 (в редакции от 01.10.2018 г. № 1168), предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата наук, а ее автор Коренко А.Н. достоин присуждения искомой степени кандидата медицинских наук по специальности: 14.01.11 – нервные болезни.

Главный внештатный невролог

ФГАУ «ЛРЦ» Минздрава России

Зав. отделением неврологии для БНМК,

д.м.н., проф.

Маслова Иванковская
Тел. 8(499)-193-51-36
Hse15@mail.ru
01 марта 2019 г.



Хатькова С.Е.

Хатькова С.Е.
Хатькова С.Е.
15.03.2019